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Referat af kredsstyrelsesmødet 
15. august 2024
1.
Godkendelse af dagsorden 
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Godkendt
2. 
Godkendelse af seneste mødereferat
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Godkendt

3.
Midtvejsstatus på regnskabet, herunder budgettilpasninger 




(LH)
Kredsstyrelsen har besluttet at genoptage afholdelse af ”Åbent kursus”, hvilket også blev præsenteret på vores generalforsamling. Derudover afholder vi i anledning af Danmarks Lærerforenings 150-års jubilæum en udvidet fredagsbar, ligesom vi også overvejer at gentage succesen med at invitere vores medlemmer i biografen.  

Kredsstyrelsen beslutter, hvilke budgettilpasninger det eventuelt kalder på. 

3.1/240815 – Bilag: Regnskab, kreds og særlig fond
Formanden forventer, at især jubilæumsfesten bliver lidt dyrere end budgetteret. Det forventes at ca. 285 medlemmer deltager i Jubilæumsfesten, og at det vil være en udgift for kredsen på ca. 140.000 kr. 
4.
Møde angående segregering med borgmesteren og viceborgmesteren

(LH)
Formanden har sammen med formanden for skolelederne, Henrik Havnsgaard Christensen og fællestillidsrepræsentant fra BUPL Sydjylland, Mette Dahlgaard haft møde med borgmesteren og viceborgmesteren omkring segregering. 

Formanden orienterer om mødet. 
Formanden informerede om det nyligt afholdte møde, hvor de skulle drøfte den politiske beslutning om at integrere flere elever i almenundervisningen. 

Kredsstyrelsen kom med kommentarer

5.
Opgaveoversigter
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Kredsstyrelsen drøfter de nyligt udsendte opgaveoversigter samt arbejdet om at analysere dem, og evaluerer, hvad de tilfører medlemmerne. 
Følgende opmærksomhedspunkter inddrages i drøftelsen:

· Er opgaveoversigterne modtaget rettidigt?

· Er der kommentarer til skabelonen?
· Hvordan håndterer kredsstyrelsen gennemsyn/stikprøver af opgaveoversigter fra alle skoler/arbejdspladser?

· Hvad giver opgaveoversigterne af værdi?

· Har vi gode input til temamødet om opgaveoversigterne?

Formanden har bedt om at få opgaveoversigter tilsendt fra forvaltningen – de er ikke modtaget endnu. 
Når de er modtaget, ønsker formanden at inddrage kredsstyrelsen i et analysearbejde.

Opgaveoversigter sættes på som punkt på næste kredsstyrelsesmøde.
6.
Vejleaftalen
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Siden foråret har vi afventer en konkret dato for opstart af en genforhandling af Vejleaftalen. Kredsstyrelsen drøftede tilbage i april 2024 opmærksomhedspunker til forhandlingerne. 
Er der opstået flere/nye opmærksomhedspunker til forhandlingerne, som det er vigtigt, vi medtænker?

Kredsstyrelsen drøfter og kvalificerer de kommende forhandlinger.
Bilag:
6.1/240815 – Vejle-aftalen 2021
Kredsstyrelsen drøftede og kom med input til de kommende forhandlinger.
7.
TR-mødet på TR-konferencen 
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På TR-konferencen er der afsat tid til et TR-møde á 3 timers varighed.

Lars Andersen har bedt om et punkt vedr. indtastning af arbejdstid.

Kredsstyrelsen bidrager yderligere til dagsordenen.
Kredsstyrelsen drøftede dagsorden til TR-mødet på TR-konferencen. 
8.
Nyt fra arbejdsgrupperne
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Arbejdsgrupperne får 25 minutter til at sætte sig sammen og få dannet overblik over det kommende arbejde:
Pædagogisk Forum/organisationsnetværk (Lars H og Birgitte)
Kursus Forum (Lars A og Patrick)
Arbejdsmiljø Forum (Mark og Hanne)

Udsat
9.
Opslag på Facebook
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Kredsstyrelsen beslutter opslag på Facebook.

Det lægges opslag om Åbent Kursus på Facebook
10. Punkter til næste kredsstyrelsesmøde
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Kredsstyrelsen kommer med punkter/temaer til næste kredsstyrelsesmøde. 















· Telefonvagt i ferier
· Opgaveoversigter
11.
Eventuelt 
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Bilag: 
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